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IL grafico 6 riporta i risultati = 80
concernenti la domanda «Come 5
ha trovato la durata del suo 2 5
soggiorno in ospedale?». Delle =
tre possibili risposte (troppo ©
lunghe, adeguata, troppo brevi), 5 70
viene mostrata la percentuale di 2
persone che hanno risposto con 65
"adeguata”. Per i 163
ospedali/cliniche con almeno 20
risposte valutate, la proporzione 60
complessiva di risposte positive
per la domanda 6 (durata del
ricovero adeguata) corrisponde 55
all’90,6%; il valore piu basso
osservato é del 66,7% e quello 50
piu elevato del 100% (scarto 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
max.: 33,3 punti percentualt, n Numero di questionari valutati
valore assoluto).
(Vedl anche descrizione sut — Limite -95% — Limite +95% — Valore medio collettivo totale O Valore medio per ospedale/clinica

grafici)
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